Tema 6. lMpodykuyusi
npeonpusimusi



6.1. Hamypaano-eeLuecmeeHHble u
CMOUMOCMHbIEe ﬂpOU3BOdcm69HHble
rnokKasamersiu

Pe3ynbmamamu rpou3eoocmea o cmereHu ux
20moeHoCcmu mMoaym bbimab:

e Hes3aBeplLlUeHHOE MPOW3BOACTBO — NpeaMeThl, HaxoasLmecsd
no
cTagaumn 3aBepLUeHNda B JaHHOM noapasgeneHuu.

e [Monydabpukarbl — npeamMmeTbl, 3aKOHYEHHbIE 00paboTKkon B
AAHHOM noapasaernieHnn, Ho NpeaHasHaYeHHble Ans
nocneaywoLen oopaboTku B Apyrmx noapasgeneHmnsax nnu ang
npoaaxu.

e [OTOBbIE M3OENNA — NPOAYKTbI, NOMMHOCTLID 3aKOHYEHHbIE
0bpaboTKkon, Npm3HaHHblE TOAHBIMU OJ1S1 UCMOSIb30BaHUS,

COOTBETCTBYWOLIME CTaHAApTaM KayecTBa M cOaHHble Ha
ckrag no

SN INATIDDAOATAATDAN/INIIININANA IINI/AN/ANAINDLITTAANAN




~ Banoson 060poT— BKAIOYaET Bce
npousBeaeHHble roToBble U3AEeNUA U
nonypabpuKkatbl, a TaKKe U3MEHEHUA OCTATKOB
He3aBepLUeHHOro NPOu3BOACTBA BO BCEX
noapasaeneHusx.

* BbiparkeHHas B AeHEeXKHOM popme macca
NPOu3BeAEHHbIX AaHHbIM NoApasaeneHnem
roToBbIX M3Ae/1UN (3aKOHYEHHbIX ycayr), a
TaKKe npousBeaEHHbIX NonydpabprKaTos
Ha3blBaeTCA — BaJ10BbIM BblMYCKOM.

BB = BO — (H3My — H3I})



« Banosaa npoayKuma duUpmbl — CTOMMOCTb
obuiero pesynbrata NPoOM3BOACTBEHHOM
NeaATeNbHOCTU PUPMBI.

BIl = BO — B30

UIN
BIT = TII + (HII, — HIly) + (U, — U,))

roe HHK ’ HHH ~ CTOMMOCTb OCTaTKOB He3aBepLUEeHHOro
NPOW3BOACTBA COOTBETCTBEHHO Ha KOHEL, 1 Hayano nepuoaa, pyob.

I/IH'I/IK ~ CTOMMOCTb OCTaTKOB WMHCTPYMEHTa creumasnbHoro
Ha3Ha4YeHUs W npucnocobneHnm  cobCTBEHHOro  U3roToB/IEHUA

cooTBeTCTBEHHO Ha Ha4a/10 U KOHeEU nepmnoaa, py6.



[Tpumep

B tedenune roga npeanpustue Boityctuiao 450 npubdopos no uene 1200
py0. 3a equauny U S00 mpudopos no 1eHe 2100 py0. 3a enuHULLY.
OcTaTroK HE3aBEPIICHHOIO MPOU3BOJICTBA HA HAYaI0 rojaa cocTaBui 320

THIC. pyO., a Ha KoHel roga — 290 TeIC. pyoO.
Onpenenute 00beM BaIOBOM MPOAYKIIUH IPSAIPHUSITHS.
Penienue.

OO0BeM BAJIOBOM MPOAYKIIAU

BIT = (1,2 * 450 + 2,1 * 500) + (290 - 320) = 1560 TeIc. py6.



PoBapHaa NpoAyKUUA — nNpoayKuus,
npoun3BeaeHHaA Ha nNpeanpuaATUM U
npeaHa3Ha4YeHHasa ANA NpoaaXXu, ABNAETCH
OCHOBHbIM MOKa3aTesiem MnsiaHa NPOU3BOACTBA M
CNYXKUT 6a3on ana pacyeta BasOBOU U
NPOAaHHOU NPOAYKUUM.

TIl = BII — (H3M, — H3M,) — (1I®, — 1D,



[Tpumep

OCHOBHbIMW LieXaMu NpeanpusaTUsa U3roTOBIEHO NPOAYKLMN Ha 1400
ThbIC. py6., B TOM YMCHe Ha BHYTPUNPON3BOACTBEHHbIE HYXbI
n3pacxogoBaHo NpoayKUmn Ha 100 Thic. py0.; BComoraTernbHbIMU
LiexaMu Ans peanus3aummn BbipaboTtaHo Nnpoaykumm Ha 120 Thic. pyb.;

BbINOMMHEHbI PEMOHTHbIE PabOThLI NO A4OroBOPY Ha cyMmMy 200 ThIC.

pyo.

Onpenennte 00beM TOBapHOW NPOAYKUUM NPeanpuaTus.

( ]
PeweHune.

o
Ob6bem ToBapHOM NPOAYKLUMU NPEaNPUATUS COCTaBUT:

[
TI1= (1400 — 100)+ 120 + 200= 1620 ThIC. pyO.



ToBapHasa npoayKuus

TOUMOCTb

n b TOTOBbIX

mMaTepuarnos saennn

11K -~ (K

CTtommocTb paboT u ycnyr
NPOV3BOACTBEHHOIO
XapakTepa no 3akasam co
CTOPOHbI

CToumoCTb
Mo,
OTMyCKaeMbIx
Ha CTOPOHY

CToumMoCTb
npoayKumn
BCnomoraTternbH
bIX LIEXOB,
OTMyCKaeMbIX
Ha CTOPOHY

CTOMMOCTb HECTAHOAPTHOIO
obopynoBaHUsi CBOEro
NpPOn3BOACTBA, 3a4YNCNSIEMOrO B
OCHOBHbIE CcpecTBa NpeanpuaTms




